



Braniewo, dnia 05.11.2018

Znak sprawy: PCM/ZP 07/I/2018

### Odpowiedzi na zapytania

**Dotyczy:** przetargu nieograniczonego na dostawę odczynników do laboratorium analitycznego, zamkniętego systemu pobierania krwi wraz z dzierżawą aparatu do odczytu OB oraz odczynników do pracowni immunologii transfuzjologicznej.

Zamawiający otrzymał od oferentów zapytania o treści:

#### ZAPYTANIE I

pytania dotyczące **zadania nr 4:**

1. Czy Zamawiający wymaga, aby odczynnik do czasu PT posiadał wyznaczone przez producenta odczynników parametry **na aparat K-3002 Optic produkcji firmy KSELMED**: ISI oraz średni czas prawidłowy niezbędny do przeliczenia wyników w INR?  
**Odpowiedź Zamawiającego: Tak**
2. Czy Zamawiający wymaga, aby OSOCZA KONTROLNE posiadały wyznaczone zakresy kontrolne przez producenta odczynników **na aparat K-3002 Optic produkcji firmy KSELMED**?  
**Odpowiedź Zamawiającego: Tak**
3. Czy Zamawiający wymaga, aby na potwierdzenie warunku wyznaczonego ISI, średniego czasu prawidłowego dla PT, wartości kontrolnych dla MATERIAŁU KONTROLNEGO było potwierdzone przez producenta odczynników oświadczeniem, że wyznacza w/w parametry **na aparat K-3002 Optic produkcji firmy KSELMED**? Oświadczenie to jednoznacznie pozwoli określić, czy odczynniki zaoferowane przez wykonawców spełniają oczekiwania Zamawiającego.  
**Odpowiedź Zamawiającego: Tak**
4. Czy Zamawiający wymaga, aby Wykonawca zapewnił autoryzowany serwis i dokonał bezpłatnie przegląd techniczny **aparatu K-3002 Optic produkcji firmy KSELMED** w trakcie trwania umowy (zgodnie z wymogami Ministra Zdrowia)?  
**Odpowiedź Zamawiającego: Tak**

**Wszyscy oferenci zainteresowani przetargiem są zobowiązani do zapoznawania się z odpowiedziami na zapytania oraz ewentualnymi modyfikacjami specyfikacji bądź sprostowaniami jej zapisów, gdyż doprecyzowują one przedmiot zamówienia i siwz. Są warunkiem złożenia poprawnej oferty. Jednocześnie zamawiający przypomina, że termin składania ofert został przedłużony do dnia 08.11.2018 r. godz. 11:00**

Powyższe odpowiedzi zostały zamieszczone na stronie zamawiającego: [www.szpital-braniewo.home.pl](http://www.szpital-braniewo.home.pl) w dniu 05.11.2018 r.